



Путевые находки КРУИЗНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ LOUIS VUITTON

Марина Прохорова

НАЧАВШАЯСЯ С ПРОИЗВОДСТВА ЧЕМОДАНОВ МАРКА LOUIS VUITTON ВСЕГДА С БОЛЬШИМ ВНИМАНИЕМ ОТНОСИЛАСЬ КО ВСЕМУ, ЧТО СВЯЗАНО С ПУТЕШЕСТВИЯМИ. КРУИЗНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ МАРКИ РАССЧИТАНА ИМЕННО НА КРУИЗ ИЛИ ОТДЫХ НА МОРСКОМ КУРОРТЕ

В ней есть прекрасные непромокаемые дождевики, практически рыбацкие штормовки — просторные и недлинные, с большими капюшонами и множеством вместительных карманов. Элегантные жакеты и пальто из замши и шелка стилистически тоже несколько напоминают куртки рыбаков. Также в коллекции платья и жакеты-сафари, укороченные широкие брюки и узкие короткие шорты из замши, хлопкового габардина и синей джинсовой ткани. Платья-свитеры и короткие джемперы в морскую полоску, чер-

но-белую, красно-белую и желто-белую. Яркие крупные лаковые ремни, а также пластиковые бусы и браслеты. На жаркую погоду на курорте рассчитаны нарочито легкомысленные полосатые платьица, пышные короткие платья и маленькие топы, а также яркие простые купальники, напоминающие рисунки в духе пин-ап. Нарядные вещи, для вечерних походов по дискотекам и барам, тоже отсылают к pin-up girls. Это черные, синие и цветастые короткие плиссированные платья с пышными юбками и лифами-бюстье. Также в нарядной части коллекции атласные маленькие жакеты и жилеты-смокинги, а к ним юбки-шорты и пышные многослойные юбки. Обувь — «рыбацкие» сапоги с раструбами голенищ, правда, с открытыми носами и на высоком клиновидном каблуке, украшенные крупными брошками-цветами босоножки, а также легкие вьетнамки и сандалии с ремнями, опоясывающими ноги до колена.